



Криминалисты регионального следственного управления провели учебно-практическое занятие для кадет



Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления СК России по Республике Адыгея Дмитрий Киселев и Бислан Чич провели учебно-практическое занятие для учащихся 10 профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации лицея № 8 имени Жени Попова.

Криминалисты рассказали кадетам об особенностях работы следователя и следователя-криминалиста, а также об основных следственных действиях. Во время занятия кадеты узнали о новейшей криминалистической технике, которая имеется на вооружении в органах Следственного комитета России и ее роли в раскрытии преступлений. Кроме того, кадеты получили практические навыки использования криминалистической техники. После этого криминалисты привели конкретные примеры раскрытия преступлений с использованием криминалистической техники из собственной следственной практики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

По завершению занятия сотрудники следственного управления ответили на интересующие кадет вопросы.

Практические занятия с кадетами проводятся на постоянной основе и способствуют профессиональной ориентации подростков, формированию у обучающихся интереса к изучению тонкостей «следственного дела».

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

Изображения



25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1743991>